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Občina Ivančna Gorica, Sokolska 8, 1295 Ivančna Gorica, na podlagi Odloka o proračunu Občine Ivančna Gorica za 

leto 2023 (Uradno glasilo e-občina št. 35/22 in 27/23) in Pravilnika o štipendiranju dijakov in študentov v Občini 

Ivančna Gorica (Uradno glasilo e-občina št. 31/23) objavlja naslednji 

 

JAVNI RAZPIS 

za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica 

za šolsko oziroma študijsko leto 2023/2024 
 

1. Uporabnik proračunskih sredstev oziroma štipenditor: Občina Ivančna Gorica, Sokolska 8, 1295 Ivančna Gorica 

(v nadaljevanju: Občina Ivančna Gorica). 

 

2. Skladno z merili in pogoji Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 

oziroma študijskem letu 2023/2024 je štipenditor Občina Ivančna Gorica, štipendist pa izbrani vlagatelj.  

 
3. Pravna podlaga za izvedbo javnega razpisa: Odloka o proračunu Občine Ivančna Gorica za leto 2023 (Uradno 

glasilo e-občina št. 35/22 in 27/23) in Pravilnika o štipendiranju dijakov in študentov v Občini Ivančna Gorica 

(Uradno glasilo e-občina št. 31/23) 

 

4. Predmet javnega razpisa je dodelitev štipendij dijakom in študentom iz Občine Ivančna Gorica v šolskem 

oziroma študijskem letu 2023/2024 skladno s Pravilnikom o štipendiranju dijakov in študentov v Občini 

Ivančna Gorica (Uradno glasilo e-občina št. 31/23, v nadaljevanju: Pravilnik). 

 

5. Okvirna višina sredstev iz proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2023, ki je predmet razpisa, znaša 30.000,00 

EUR. Za šolsko oziroma študijsko leto 2023/2024 se iz proračuna Občine Ivančna Gorica podeli 25 štipendij, in 

sicer 15 štipendij za dijake oziroma dijakinje ter 10 štipendij za študente oziroma študentke. Znesek štipendije v 

šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 znaša 100 EUR na mesec in se izplačuje dvanajst mesecev v šolskem 

oziroma študijskem letu, razen v absolventskem stažu do diplomiranja oziroma najkasneje do konca septembra. 

 

6. Vlagatelji za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2023 morajo izpolnjevati 

naslednje pogoje: 

- imajo status rednega dijaka oziroma študenta, 
- so državljani Republike Slovenije, 
- imajo stalno prebivališče v Občini Ivančna Gorica najmanj eno leto, 
- ob vpisu v prvi letnik srednje šole niso bili starejši od 18 let,  
- ob vpisu v višje ali dodiplomsko oziroma podiplomsko izobraževanje 1. ali 2. stopnje visokošolskega in 

univerzitetnega izobraževanja niso bili starejši od 26 let, 
- niso v delovnem razmerju, ne prejemajo nadomestila za brezposelne pri Zavodu za zaposlovanje, nimajo statusa 

zasebnika ali samostojnega podjetnika. 
 

7. Vsi vlagatelji morajo izpolniti vlogo za pridobitev štipendije in priložiti vsa v razpisni dokumentaciji navedena 

dokazila: 

- potrdilo o vpisu v izobraževalni program za tekoče šolsko oziroma študijsko leto, 
- dokazilo o opravljenih izpitih in njihovi povprečni oceni predhodnega šolskega oziroma študijskega leta oziroma 

dokazilo o uspehu v preteklem šolskem oziroma študijskem letu, 
- dokazila o uspehih in priznanjih, 
- fotokopijo dokazila, iz katerega je razvidno državljanstvo in stalno prebivališče, 
- fotokopijo potrdila o davčni številki, 
- fotokopijo bančne številke vlagatelja. 
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8. Merila za vrednotenje prispelih vlog na podlagi Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine 

Ivančna Gorica v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 bodo v skladu z določbami Pravilnika naslednja: 

 

a) USPEH V PRETEKLEM ŠOLSKEM OZIROMA ŠTUDIJSKEM LETU 2022/2023 

 

uspeh št. točk 

dijaki: 2,00-2,50; študentje: 6,00-7,00 20 

dijaki: 2,51-3,50; študentje: 7,01-8,00 40 

dijaki: 3,51-4,50; študentje: 8,01-9,00 60 

dijaki: 4,51-5,00; študentje: 9,01-9,50 80 

študentje: 9,51-10,00 100 

 

     Dokazilo: Kopija spričevala oziroma potrdilo o opravljenih izpitih. 

 

b) PRIZNANJA 

Doseženi uspehi na izven obveznih šolskih dejavnostih, kot so izobraževanje, kultura, umetnost, šport, itd., se 

točkujejo na naslednji način (upošteva se samo preteklo šolsko oziroma študijsko leto): 

 

za vsako doseženo priznanje št. točk 

1. mesto oz. zlato priznanje (ekipno ali posamično), doseženo na 

regijskem, državnem ali mednarodnem tekmovanju in primerljivo 
12 

2. mesto oz. srebrno priznanje (ekipno ali posamično), doseženo na 

regijskem, državnem ali  mednarodnem tekmovanju in primerljivo 
9 

3. mesto oz. bronasto priznanje (ekipno ali posamično), doseženo na 

regijskem, državnem ali mednarodnem tekmovanju 
6 

4.  nagrade, priznanja ali drugi javni dosežki in primerljivo 3 

 

Dokazilo: Kopija priznanj ali drugo dokazilo o doseženih uspehih, pridobljenih v preteklem šolskem oziroma 

študijskem letu 2022/2023. Točke se podelijo za vsako doseženo priznanje. 

 

c) LETNIK 

 

letnik št. 

točk 

1. 2 

2. 4 

3. 6 

4. ali 1. letnik druge bolonjske stopnje 8 

5. ali 2. letnik druge bolonjske stopnje 9 

6. 10 

 

     Dokazilo: Potrdilo o vpisu v šolsko leto 2023/2024. 
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d) KRAJ ŠOLANJA 

 

 št. točk 

Obiskujem šolo v Občini Ivančna Gorica 20 

V Občini Ivančna Gorica ni programa šolanja, ki 

ga obiskujem 

20 

 

Dokazilo:  Potrdilo o vpisu v šolsko leto 2023/2024. 

 

9. Rok Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem oziroma 

študijskem letu 2023/2024 

Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem oziroma študijskem letu 

2023/2024  bo potekal do vključno ponedeljka, 06.11.2023.  

 

10. Dostopnost razpisne dokumentacije Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna 
Gorica v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 
Razpisna dokumentacija Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v 
šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 je na voljo  vsak delovnik v času uradnih ur sprejemne pisarne 
Občine Ivančna Gorica, dostopna pa je tudi na spletni strani Občine Ivančna Gorica (internetni povezavi: 
http://www.ivancna-gorica.si/).  
 

11. Način oddaje vloge na Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 

oziroma študijskem letu 2023/2024 

Posamezna vloga na Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 
oziroma študijskem letu 2023/2024 mora biti izpolnjena izključno na obrazcih iz razpisne dokumentacije in 
biti oddana v zaprti kuverti z oznako »Ne odpiraj - Vloga na Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna 
Občine Ivančna Gorica v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024«. 
 

12. Vložitev  vloge na Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 
oziroma študijskem letu 2023/2024 
Izpolnjena vloga z obveznimi prilogami na podlagi Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna 
Občine Ivančna Gorica v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 mora biti v roku vložena osebno ali 
poslana s priporočeno pošiljko na naslov sedeža: Občina Ivančna Gorica, Sokolska 8, 1295 Ivančna Gorica.  
 

13. Podrobnejše informacije o javnem razpisu lahko zainteresirani dobijo v času uradnih ur pri svetovalki Klavdiji 
Kastelic, na tel. št. (01) 78 12 109 oziroma preko elektronskega naslova: klavdija.kastelic@ivancna-gorica.si.  
 

14. Postopek odpiranja vlog na Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v 

šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 

Postopek odpiranja vlog na Javni razpis za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v 
šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 bo potekal nejavno, predvidoma v torek, 14.11.2023 ob 8.00 uri 
v prostorih Občinske uprave Občine Ivančna Gorica. Ugotavlja se pravočasnost in popolnost posamezne 
vloge na podlagi besedila Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v 
šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024. 
  
Posamezna vloga ne bo upoštevana v nadaljnjem ocenjevanju in vrednotenju, če: 
- ne bo poslana v roku tega javnega razpisa in/ali 
- ne bo poslana na način, ki je opredeljen v tem javnem razpisu in/ali 
- bo vlogo oddal neupravičen vlagatelj. 

 
Nepravočasne oziroma neupravičene vloge bodo v nadaljnjem postopku s sklepom zavržene.  

 

http://ivancna-gorica.si/
mailto:klavdija.kastelic@ivancna-gorica.si
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Za prejete vloge, ki ne bodo popolne,  bodo vlagatelji v 8 dneh od odpiranja vlog, pisno pozvani k dopolnitvi. 
Nepopolne vloge mora vlagatelj dopolniti v roku 8 dni od prejema pisnega poziva za  dopolnitev vloge, sicer 
se vloga s sklepom zavrže. 

 
15. Pravna sredstva v okviru Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v 

šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 
Vlagatelj bo obveščen o višini in o namenu odobrenih finančnih sredstev s sklepom direktorice Občinske 
uprave v roku 15 dni po opravljeni izbiri. Zoper sklep bo možno vložiti pritožbo, in sicer pri županu Občine 
Ivančna Gorica v roku 15 dni po prejemu sklepa. Župan bo o pritožbi zoper sklep o višini in o namenu 
odobrenih finančnih sredstev odločil z odločbo, zoper katero ni pritožbe, je pa možno pri pristojnem sodišču 
sprožiti upravni spor.  

 
16. Nadzor nad porabo sredstev v okviru Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna 

Gorica v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024 
Nadzor nad izvajanjem Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 
oziroma študijskem letu 2023/2024 in porabo finančnih sredstev izvaja Občinska uprava.  
 
Vlagatelj oziroma štipendist, ki mu bo v postopku tega javnega razpisa priznana štipendija v šolskem oziroma 
študijskem letu 2023/2024, je dolžan ob zaključku študijskega oziroma šolskega leta (za dijake do konca 
avgusta, za študente do konca oktobra) za katerega mu je bila podeljena štipendija oziroma, ko prejme s 
strani izobraževalne ustanove, predložiti štipenditorju potrdilo o vpisu v višji letnik oziroma potrdilo o 
zaključku letnika/šolanja (spričevalo, kopija diplome). 

 
Občinska uprava ali po njej pooblaščeni organ lahko kadarkoli preveri namensko porabo sredstev.  
 

17. Ukrepanje v okviru Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 
oziroma študijskem letu 2023/2024 
Če vlagatelj ravna v nasprotju z določbami Pravilnika oziroma s podpisano pogodbo o štipendiranju v šolskem 

oziroma študijskem letu 2023/2024 ali z vsebino tega javnega razpisa in je v postopku nadzora s strani 

Občinske uprave Občine Ivančna Gorica ugotovljena nenamenska poraba finančnih sredstev, se upoštevajo 

določbe 15., 16., 17. in 18 člena Pravilnika. 

 
18. Obveščanje o izidu Javnega razpisa za pridobitev štipendije iz proračuna Občine Ivančna Gorica v šolskem 

oziroma študijskem letu 2023/2024 
Vlagatelji bodo o izidu Javnega razpisa za pridobitev štipendije v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024  

obveščeni 15 dni po opravljeni izbiri (predvidoma v 60 dneh od datuma odpiranja vlog). S sklepom bodo 

najprej obveščeni vlagatelji, ki niso bili izbrani ter po pravnomočnosti teh sklepov še vlagatelji, ki so bili 

izbrani za prejem štipendije v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024. Občina Ivančna Gorica bo z 

izbranimi vlagatelji sklenila pogodbe o štipendiranju v šolskem oziroma študijskem letu 2023/2024, v katerih 

bodo urejena pravna razmerja med Občino Ivančno Gorico kot štipenditorjem in izbranimi štipendisti. 

 

 

Številka: 430-0023/2023-3 

Datum: 02.10.2023                         

 

     OBČINA IVANČNA GORICA 

                                                                                             ž u p a n 

                                                           Dušan Strnad 


